

胡忠雄参加市政协十三届四次会议第一联组议政会时强调 增强信心服务中心紧贴民心奋进同心 奋发有为推进中国式现代化贵阳贵安实践

石邦林主持

本报讯 1月12日,省委常委、市委书记胡忠雄参加市政协十三届四次会议第一联组议政会,讨论政府工作报告,听取委员意见建议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,切实做到增强信心、服务中心、紧贴民心、奋进同心,奋发有为推进中国式现代化贵阳贵安实践。市政协主席石邦林主持,贵阳贵安领导徐红、刘本立、王增、范辉政、杨志荣、冉斌、宋平、付涛参加。会上,王兵、潘峰、吴筑蓉、滕晓

君、陈海燕、徐先文、蔡佳丽、杨柳、王洪、施京、郭煜、龙云、陈本云等13位委员作发言。在认真听取发言后,胡忠雄逐一作出回应。他表示,大家的发言选题好、分析好、措施好,让人深受教育、深受启发、深受感动,希望大家跟进好后续工作,加快推动成果转化。贵阳贵安有关部门将认真研究、充分吸纳。胡忠雄代表贵阳贵安向全市各级政协组织和广大政协委员表示感谢。他指出,过去一年,广大政协委员聚是一团火、散是满天星,为贵阳贵安经济社会发展付出了努力、作

出了贡献。希望全市各级政协组织和广大政协委员始终牢记政治责任,认真履行职能职责,更好为贵阳贵安现代化建设添砖加瓦、贡献力量。各级各部门要加强联系服务政协工作,认真办理意见建议,全力为政协开展工作创造有利条件。胡忠雄强调,要增强信心,积极引导广大成员及所联系群众全面辩证看待经济形势、发展大势,保持战略定力,把握发展机遇,推动贵阳贵安高质量发展再上新台阶。要服务中心,围绕“国之大者”“省之大计”“市之大事”,充分发挥自身优势,提

出更多务实管用的对策措施。要紧贴民心,聚焦城市“一圈两场三改”、农村“五治”、为民办实事和群众关心的问题,认真倾听群众呼声,及时反映群众意愿,以实际行动增进民生福祉。要奋进同心,充分发挥委员联系一界、团结一片、引领一方的作用,及时向界别群众传递好声音、正能量,不断提升共识度、拓展团结面。石邦林在主持时说,我们要把牢“方向标”,聚焦中共中央及省委、市委决策部署,按照市委对政协工作提出的“四心”要求,忠诚履职尽

责,始终与市委同心同德、同向同行。要找准“着力点”,聚焦贵阳贵安高质量发展、“强省会”行动、惠民实践,精准选题、深入调研、资政建言。要砥砺“真本领”,勤学习、善钻研,切实提高政协履职“四种能力”,做到敢干实干快干会干,奋力在助推中国式现代化贵阳贵安实践中展现委员新风貌、树好委员新形象。贵阳贵安有关部门负责人到会听取意见。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄在调研市两会宣传报道工作时强调 坚持正确导向传递发展信心体现民生温度 为贵阳贵安高质量发展营造良好氛围

王宏聂雪松石邦林参加

本报讯 1月12日,省委常委、市委书记胡忠雄调研市两会宣传报道工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对宣传思想文化工作的重要指示,以高度认真负责的态度做好市两会宣传报道工作,坚持正确导向,传递发展信心,体现民生温度,为贵阳贵安高质量发展营造良好氛围。市委副书记、代市长王宏,市

人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市领导刘本立、黄成虹参加。《贵阳历史文化丛书》是贵阳市重大出版工程,是展现“爽爽贵阳”城市形象的一部大书。今年的市两会宣传报道特别设置了历史文化丛书展区,向参会的人大代表和政协委员们展现贵阳丰厚的历史文化。来到这里,胡忠雄认真了解

丛书编撰和出版情况,强调要对历史文化资源进行系统挖掘整理,将历史文化转化为城市魅力,让更多人认识贵阳、了解贵阳、热爱贵阳。“融媒问政”是贵阳市问政于民、问需于民、问效于民的重要平台。来到“问政难题上两会”专区,胡忠雄详细了解“融媒问政”工作开展情况,强调要坚持聚焦群众急难愁盼,积极构建媒体、人大代表、

政协委员、专家学者等多方参与的问政格局,真正把群众烦心事、操心事、揪心事解决好,让“融媒问政”成为践行群众路线、转变干部作风、强化舆论监督的工作品牌。今年市两会首次设置了“代表·委员·局长通道”,市人大代表、政协委员、有关职能部门负责人走上通道,聚焦经济社会发展议题进行主题发布,并接受媒体集中采

访。在通道集中采访区,胡忠雄观看了媒体与市人大代表的互动。他强调,要聚焦发展大计、民生关切,切实做好政策解读、提出务实建议,进一步提振发展信心、凝聚发展合力,为贵阳贵安高质量发展营造良好氛围。市有关部门、企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄参加息烽代表团审议时强调 奋力开创新局面创造新业绩取得新进步 为中国式现代化贵阳贵安实践作出息烽贡献

聂雪松参加

本报讯 1月12日,省委常委、市委书记胡忠雄来到市十五届人大五次会议息烽代表团,与代表们一起审议政府工作报告。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,奋力开创新局面、创造新业绩、取得新进步,为中国式现代化贵阳贵安实践作出息烽贡献。市人大常委会主任聂雪松,市领导王增、范辉政,市检察院主要负责

人参加。审议时,息烽代表团漆勇、王卫东、蒋德贵、周春蕾、丁光明、王元江、舒红、黄丽红等代表发言。在听取发言后,胡忠雄说,完全赞成王宏同志所作的政府工作报告。报告以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,充分体现了党委有部署、政府见行动的高度自觉,是一个站位高、成效好、谋划准、措施实、情怀浓、建设

严的好报告。胡忠雄充分肯定了过去一年息烽县发展取得的成绩。他指出,息烽县发展思路清晰、举措务实、成效明显、氛围浓厚,为全市经济社会发展作出了贡献。要聚焦“三抓”,坚持大抓产业、大抓项目、大抓招商,围绕主特产业抓好工业这个“主攻点”,做深种植养殖业市场化规模化智慧化这篇“大文章”,唱好以旅游业为重点的现代服务业发展这场“重头戏”,

抓好项目“谋、投、建、管、用”全生命周期服务管理,加快引进来、走出去,为全市经济发展作贡献、出亮点。要聚焦县城,多措并举推动人口人才汇聚,有效统筹好县城品质提升和产业发展,坚定不移强教育、强医疗,以“强县城”服务“强省会”。要聚焦民生,深入实施城市“一圈两场三改”、农村“五治”、为民办实事,全力做好“四位”供给,持续关心关爱“一老一小一低一贫一弱”。要聚焦生态,围绕“一洞两河

三磷”,强化溶洞资源保护利用,紧盯乌江、息烽河打好碧水保卫战,不断深化“三磷”整治成果。要聚焦改革,狠抓“四块地”改革、开发区“五优”改革、县属国企改革等重点任务,把改革成果巩固好拓展好。要聚焦党建,抓紧抓实政治建设、基层组织建设、干部队伍建设和党风廉政建设,落实落细管党治党政治责任。市有关部门负责人参加审议。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在参加市政协十三届四次会议第二联组议政会时强调 围绕中心大局 凝聚智慧力量 奋力推动贵阳贵安高质量发展和现代化建设

本报讯 1月12日,市委副书记、代市长王宏参加市政协十三届四次会议第二联组议政会,同委员们深入交流,听取大家的意见建议。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,认真贯彻落实中央、省、市委决策部署,围绕中心大局,凝聚智慧力量,奋力推动贵阳贵安高质量发展和现代化建设。

市委常委、副市长贺飞,贵安新区党工委副书记韩炜,副市长高杨,市政协副主席、九三学社贵阳市委主委陈雨青,市政协党组成员杨仁忠、步岚,市政协一级巡视员、民革贵阳市委主委殷勤到会听取发言。市政协副主席、农工党贵阳市委主委田社鸿主持。市政府秘书长李昂参加。会上,邱俊、王勇、金贻、张勇、钟蕾、朱林、杨小康、安镇海、王威然、叶

丽娜、禄竹、魏怀瑞、邹华军等13位委员,就推动工业经济高质量发展、深化国企改革、发展低空经济、做好绿色金融、打造“中国数谷”、优化营商环境、“15分钟生活圈”建设等提出意见建议。王宏认真听取大家发言,逐一回复意见建议,对广大政协委员为贵阳贵安发展作出的贡献表示感谢,要求市有关部门认真梳理研究、充分吸纳,做好交办、及时答复,进一步加强和政

进政府工作。王宏说,过去一年,在全市上下的共同努力下,经济运行呈现总体平稳、稳中有进、稳中提质的好态势,成绩来之不易。今年是“十四五”规划收官之年,我们要深入学习贯彻中央和省、市委经济工作会议精神,坚持以高质量发展统领全局,坚定不移落实“四主四市”工作思路,奋发有为推进“强省会”行动,确保“十四五”规划圆满收

官,为实现“十五五”良好开局打牢坚实基础。希望广大政协委员多献发展之策、多行示范之举、多聚团结之力、多行监督之责,齐心协力推动贵阳贵安高质量发展和现代化建设。全市政府系统将进一步一如既往为大家开展参政议政、民主监督等工作搭平台、优服务、强保障。贵阳贵安有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

王宏在参加观山湖代表团审议时强调 锚定目标任务 奋力攻坚冲刺 为实施“强省会”行动作出新的更大贡献

本报讯 1月12日,市委副书记、代市长王宏来到他所在的观山湖代表团,与代表们一同审议政府工作报告。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察贵州重要讲话精神,全面落实中央和省、市委经济工作会议部署要求,锚定目标任务,奋力攻坚冲刺,为实施“强省会”行动作出新的更大贡献。市人大常委会副主任张建军、市人大常委会一级巡视员刘俊、副市长

高杨、市政府秘书长李昂参加审议。会上,秦永康、张国华、刘秀臣、栗尼娜、李前仁、周晓刚、陈筑等7位代表先后发言。大家一致赞同政府工作报告,认为报告总结成绩客观全面,分析问题实事求是,部署工作重点突出,是一份凝心聚力、催人奋进的好报告。代表们分别就城市建设、“旅游+”、低空经济、营商环境、科技创新、紧密型医疗联合体建设等提出意见建议。王宏认真听取发言,感谢

大家为贵阳贵安作出的贡献,要求市有关部门认真研究吸纳,把意见建议转化为具体工作措施。王宏说,去年,全市上下锚定目标、苦干实干,经济运行呈现总体平稳、稳中有进、稳中提质的好态势。今年是“十四五”规划收官之年,要聚焦高质量发展,全力拼经济、惠民生、保安稳,守廉洁、抓落实,推动“强省会”行动不断取得新成效。

王宏充分肯定观山湖区经济社会发展取得的成绩,希望观山湖区再接再厉、再创佳绩。要打造最优的发展质量,坚持大抓产业、大抓项目、大抓招商,千方百计提振消费,推动服务业提质增效,不断集聚发展新动能。要打造最优的营商环境,持续加强精准助企服务,全力帮助企业排忧解难。要打造最优的城市品质,完善城市配套设施,优化公共服务供给,抓好城市综合治理,全

面提升城市“颜值”和“气质”。要打造最优的开放平台,树牢开放思维,拓宽开放视野,提高开放能力,补齐开放短板,全面提升城市国际化水平。要打造最优的民生保障,尽力而为、量力而行,着力办好民生实事,用心用情用力解决好群众急难愁盼问题。市有关部门负责人参加审议。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)